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70 xm/4. 3a BpeMs f 4 MAIMHA MPOXOAUT NYTh
S=70-txm.

JIerko BHIYMCJIUTH NPOWICHHbIA NMYTh 32 JII00€ BpeMel:

Ecmz¢=1, 1o S=70-1=70
Ecim t=1,5, To S=70-1,5=105
Eciamt=3, 10 S=70-3=210

L S=T0

3aBucumasi nepeMeHHas He3aBucumas nepeMeHHasi
OYHKIHNA API'YMEHT



Pynkuyusa euda '’y = kx +b, 20e ku b

YUucaa, d X u y nepemeHHble,
Ha3bleaemcsa AUHEeUHOoU pyHKuuell.

X — He3asucumasn nepemeHHasn (apzymenm)
y - 3asucumasn nepemexHasn (Pynxuusn)



BeiGpaB 3HaueHue x (aprymeHTa), MOXXHO JIEI'KO BHIYHC/THUTh
3HayeHHe y (PyHKIMH)

y = 2X+3
X=0 Y=2'X1+3=2'0+4+3 =
(0;3)3
X=2 Y=2'x1+3=22+3

(2;7)77
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Yepe3 nBe TOYKM MOXHO TIPOBECTU
TOJIBKO OJHY TIPSIMYIO JIMHUIO

Il st mocTpoeHus rpadprKa TUHEMHON PyHKITUU
IOCTQTOYHO /IBYX TOYEK!



Yy = -2X +1||




y 5 1




y= X
Koaghgpuyuernm

Ha3blearom
yaroebiM
koaghpuyueHmom.



y=05X+2 .







k>0 yroi, 00pa3oBaHHBIA I'padHKOM
QyHK1MH 1 0cbr0 OX OCTPBIN

y

Ecv IpaBas pyka BbIlIe
JIEBOM, TO YIJIOBOU
Ko2(pPUITHEHT

TTOJIOYKUTEe/IbHBIU

( 3HaK IIIOC)



k <0 yroi, 00pa3oBaHHBIN I'padHKOM
¢yHKIMHA 1 0Cbto OX TYTIOWN.

Eciu JleBast pyKa BbILIe IPaBOM,
TO YI/IOBOM KO3 PHUITHEHT

OTPHULIATE/IbHBIM (3HaK MUHYC)

Y



k=0 -rpaduk napamieneu ocu OX

y

JM




y=-X+4




Ecnu.y
NUHEWUHbIX
dOYHKLMA
YrrnoBOU
KO3(pPULMEHT
OAWHAKOBbIN, TO
NX rpadounkm



Wt/

X+4.




['paduk muHeiHOM PYHKIINY ITepeceKaeT
ocb OY B TOUKe

(o;b).

x=0,y=k-x+b=k-0+b=0+b=bh.



